



Δράμα, 10/10/2023

Επανεκκίνηση για τη Δράμα
Παπαδόπουλος Γιώργος

ΠΡΟΣ: ΜΜΕ

Τηλέφωνο: **6944269885**
email: **epanekkinisi2022@gmail.com**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Μήνυμα ενότητας από το Γιώργο Παπαδόπουλο «Όλοι μαζί οι Δραμινοί για την νίκη την δεύτερη Κυριακή!»

Ευχαριστήριο μήνυμα στέλνει ο υπ. Δήμαρχος Δράμας Γιώργος Παπαδόπουλος μετά την εκλογική διαδικασία της 8ης Οκτωβρίου κατά την οποία ο Δραμινός λαός εμπιστεύθηκε τον ίδιο και τους υπ. Συμβούλους της παράταξης Επανεκκίνηση για τη Δράμα με μεγάλο ποσοστό. Εν όψει της Δεύτερης Κυριακής ο κ. Παπαδόπουλος στέλνει μήνυμα ενότητας προς κάθε Δραμινή και Δραμινό, προσκαλώντας όλους να δώσουν στον ίδιο και την Επανεκκίνηση τη νίκη για τη Δράμα που μας αξίζει!

«Φίλη Δραμινή, Φίλε Δραμινέ

Έγινε το πρώτο βήμα για μια Δράμα που μας αξίζει!

Η πρώτη ψηφοφορία για τις δημοτικές εκλογές της 8ης Οκτωβρίου 2023 βρίσκεται πίσω μας. Θέλω να ευχαριστήσω καθέναν και καθεμιά ξεχωριστά, όσες και όσους μας τίμησαν με την εμπιστοσύνη τους. Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω θερμά για τη μεγάλη εμπιστοσύνη που μου δείξατε! Αυτή η εμπιστοσύνη είχε ως αποτέλεσμα να προηγηθεί η παράταξή μας, όλων των συνυποψηφίων, με ένα εκλογικό αποτέλεσμα 31,58% στον πρώτο γύρο των εκλογών.

Θέλω να πω ένα τεράστιο ευχαριστώ στους 198 συνυποψηφίους μου στην "Επανεκκίνηση

για τη Δράμα". Η δική τους παρουσία και η ενεργή συμμετοχή τους στην προσπάθεια, είχαν ως αποτέλεσμα η παράταξή μας να βρίσκεται σήμερα στην πρώτη θέση της καρδιάς των Δραμινών. Χωρίς αυτούς τους ανθρώπους, με τους οποίους δεθήκαμε ως οικογένεια στη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου, δεν θα μπορούσα να διεκδικώ τη θέση του Δημάρχου. Όλοι τους συνέβαλαν καθοριστικά πιστεύοντας σε εμένα, αλλά κυρίως στο κοινό μας όραμα ότι η Επανεκκίνηση για τη Δράμα μπορεί να γίνει πραγματικότητα. Θέλω να ξέρουν ότι αυτή την προσπάθεια την ξεκινήσαμε μαζί και θα την τελειώσουμε μαζί και θα είναι διάρκειας πενταετίας.

Συγχαρητήρια σε όλες τις δημοτικές παρατάξεις που συμμετείχαν στην εκλογική διαδικασία και στους εκατοντάδες υποψήφιους Δημοτικούς και Τοπικούς Συμβούλους. Ανεξαρτήτως αποτελέσματος, θεωρώ πως όλοι μας μπορούμε να συμβάλλουμε την επόμενη ημέρα στην πρόοδο του τόπου μας. Όλες οι παρατάξεις πορευτήκαμε στην προεκλογική περίοδο χωρίς ιδιαίτερες εντάσεις, με έναν πολιτισμένο αγώνα. Σε κάποια θέματα υπήρχε κοινή αντίληψη και σε κάποια όχι, όμως θεωρώ ότι ο κοινός μας στόχος είναι ένας: μια πολύ καλύτερη Δράμα, αντάξια της ιστορίας της, των κατοίκων της και κυρίως των αναπτυξιακών της δυνατοτήτων.

Καλώ όλες τις Δραμινές και όλους τους Δραμινούς, ανεξαρτήτως της επιλογής τους στον πρώτο γύρο και των κριτηρίων με την οποία αυτή έγινε, να κρίνουν πολύ αυστηρά τους δύο υποψηφίους Δημάρχους και τα προγράμματα των παρατάξεων. Κυρίως όμως να σταθμίσουν ποιος μπορεί να υλοποιήσει άμεσα το σχέδιο του για τον Δήμο μας και να φέρει καλύτερες ημέρες για εμάς, τα παιδιά μας και τον τόπο μας.

Ζητώ για ακόμη μια φορά από όλους τους συμπολίτες μου με τη λογική και την καρδιά να εκφράσουν την εμπιστοσύνη τους στο πρόσωπό μου και να πετύχουμε όλοι μαζί την Επανεκκίνηση για τη Δράμα που μας αξίζει.

Σε αυτές τις εκλογές η Δράμα έχει μια επιλογή:

Να κινηθεί στο μέλλον με αυτοπεποίθηση χωρίς να κοιτάζει πίσω! Πάμε όλοι μαζί για την νίκη την δεύτερη Κυριακή!

Με εκτίμηση

Γιώργος Παπαδόπουλος»

Από το Γραφείο Τύπου